T-test pro 2 výběry

[image: image1.wmf]Posuďte, zda jsou oba porosty stejně tloušťkově vyspělé.

Měřené jsou tloušťky v cm ve výčetní výšce.

Porost I

Porost II

Dvouvýběrový F-test pro rozptyl

24.3

27.9

23.8

23.4

Porost I

Porost II

27.3

21.8

Stř. hodnota

24.61

26.335

22.6

20.7

Rozptyl

12.4578

11.3213

25.3

23.0

Pozorování

20

20

29.5

22.5

Rozdíl

19

19

23.5

24.1

F

1.10038

19.7

31.3

P(F<=f) (1)

0.41851

20.8

29.7

F krit (1)

2.16825

30.0

28.0

22.9

27.1

Dvouvýběrový t-test s rovností rozptylů

23.8

32.2

21.4

23.4

Porost I

Porost II

30.9

30.8

Stř. hodnota

24.61

26.34

26.2

26.5

Rozptyl

12.4578

11.32

24.4

25.7

Pozorování

20

20

24.1

25.6

Společný rozptyl

11.8896

24.4

24.8

Hyp. rozdíl stř. hodnot

0

17.6

29.1

Rozdíl

38

29.7

29.1

t stat

-1.582

P(T<=t) (1)

0.06097

t krit (1)

1.68595

P(T<=t) (2)

0.12194

t krit (2)

2.02439

H0: (1 = (2               H1: (1 ( (2  nebo  H1: (1 ( (2   

